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Ｑ１    お子さまに専用のスマホやネットに繋がる通信機器（以下「スマホ  等」）を与えていますか。（複数回答可） 
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Ｑ２     お子さまは、一日にどのくらいスマホ等を利用していますか。 
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Ｑ３    お子さまは、友達と電話やメール、ＬＩＮＥ等でのやりとりを何時頃まで行っていますか。 

Ｑ４    お子さまのスマホ等の利用にあたって、どのような約束事をしていますか。（複数回答可） 

Ｑ５    お子さまにスマホ等を与えて不安なことは、どのようなことですか。（複数回答可） 
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Ｑ７    お子さまがスマホ等で友達と電話やメール、ＬＩＮＥ等でやりとりをするのは、何時くらいまでが

望ましいと思いますか。 
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Ｑ８   スマホ等によるメール等のやりとりは、友達からの送信があれば、夜遅くても、やめることが難 

しい状況にあります。そこで、江別市全体で時利用時間等の共通ルールは必要だと思いますか。 
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Ｑ６    江別市では、１０月１７日（月）から１９日（水）までの３日間、保護者向け情報モラル講演 

会「子どもとゲーム・スマホ・ネット～何がよくない？こうすればよい！～」を開催しました が、今

後もこのような講演会の開催は必要だと思いますか。 


